

COMISIÓN EDILICIA DE COMUNICACIÓN INSTITUCIONAL DEL H. AYUNTAMIENTO DE OCOTLÁN, JALISCO.

ACTA DE SESIÓN ORDINARIA 26 DE MARZO 2019.

Periodo Constitucional 2018 - 2021

La Presidenta de Comisión, **C. Bertha Alicia Rocha García**, en uso de la voz, propuso y dio lectura al siguiente orden del día:-----

ORDEN DEL DÍA

- I. Lista de Asistencia y declaración del quórum legal.
- II. Lectura del orden del día y dispensa de los documentos presentados.
- III. Reporte de actividades de la coordinación de comunicación institucional.
- IV. Puntos Varios.
- V. Clausura.

DESAHOGO DE LO ORDENDE LOÍA

PRIMER PUNTO.- Al desahogo del primer punto del orden del día, el C. Bertha Alicia Rocha García, Presidenta de la Comisión, dio lectura a la LISTA DE ASISTENCIA, la cual resultó de la siguiente forma:------

Nombre	Cargo	Asistencia
C. Bertha Alicia Rocha Garcia.	Vocal	Presente
C Deisy Nallely Ángel Hernandez.	Vocal	
C. Josué Ávila Moreno.	Vocal	

SEGUNDO PUNTO.- La C. Bertha Alicia Rocha García, Presidenta de la Comisión, informó sobre la NO EXISTENCIA DEL QUÓRUM LEGAL para llevar a cabo la Sesión de Comisión de comunicación Institucional, dada la lectura de la lista de asistencia en carácter de presidenta de la comisión edilicia de comunicación institucional de este honorable ayuntamento de Ocotlan Jalisco, manifiesto que 470 el recinto de este sala únicamente nos encontramos una de las tres integramos que integramos la presente comisión porque en apego al artículo 45 del Reglamento de Organización y



COMISIÓN EDILICIA DE COMUNICACIÓN INSTITUCIONAL DEL H. AYUNTAMIENTO DE OCOTLÁN, JALISCO.

ACTA DE SESIÓN ORDINARIA 26 DE MARZO 2019.

Periodo Constitucional 2018 - 2021

Funcionamiento del Ayuntamiento de Ocotlán, Jalisco; pronuncio la FALTA DE QUORUM LEGAL para sesionar, resultando imposible seguir con el desahogo del orden del día de la COMISIÓN EDILICIA DE COMUNICACIÓN INSTITUCIONAL motivo este por lo que declaro desierta la presente sesión y doy por concluida la presente siendo las 10:11 Once horas con once minuto del día 26 de marzo del 2019 dos mil diecinueve.

NOMBRE FIRMA

C. Bertha Alicia Rocha García

Presidenta.